
В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, обвиняемый вечером 11 января 2014 года во время ужина выпил бутылку водки и лег отдыхать на диване. Такое поведение не понравилось его теще, которая проживала с ним в одном доме, расположенном в городе Бикин. Пожилая женщина стала в очередной раз критиковать образ жизни родственника. Сначала между ними вспыхнул словесный конфликт, а затем мужчина нанес пенсионерке несколько ударов ногой в грудь и живот. От полученных травм женщина через несколько дней скончалась в больнице. Во время следствия дал обвиняемый дал признательные показания, раскаялся. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/660533>